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Cod. 11 — Fiscal de Rendas

Tudo acontece na Mente do Campeé&o.

Campedes tém uma forma especial, uma forma fortemente focada de pensar e tratar sua carreira. Para ser campedo, sua
mente tem que ter muito foco no objetivo.
Para quem ndo sabe aonde quer chegar, qualquer caminho serve. Mas quem né&o olha na dire¢@o certa, corre o risco de
pegar diversos atalhos e ndo chegar ao destino.
Na vida profissional, muita gente coloca sua energia em varias carreiras ao mesmo tempo e seus esforcos acabam se
dispersando. No final das contas ndo da resultado. Por causa dessa dispersao, infelizmente, tenho visto muitas pessoas
transformando seus sonhos em pesadelos.
Muitos talentos se perdem por falta de foco: alguns ndo tém uma estratégia, outros ndo se importam em desenvolver suas
competéncias e outros ainda ndo sabem trabalhar com dedicacéo.
Para quem né&o sabe aonde quer chegar, os ventos sempre atrapalham. Ou seja, uma pessoa sem um objetivo claro sempre
acaba perdida e a vida vai levando-a, sem rumo.
Um mestre Zen disse certa vez: “Os objetivos fazem surgir as agdes. Uma flecha atirada em um alvo vago n&o chega a seu
objetivo”.
Pessoas fracassam porque ndo procuram saber exatamente o que querem e tém pena de gastar tempo determinando seus
reais objetivos. E outras pessoas, que tém objetivos claros em suas carreiras, sempre levam vantagem sobre elas.
Vejo muita gente que ndo sabe o que quer da vida. Nestes tempos digitais, em que a informacéo estd na ponta dos dedos,
me parece paradoxal essa situagdo. E meio estranho que, com tantos GPS, tenhamos tantas pessoas perdidas na vida!
Elas estudam pouco e seus objetivos perdem, de longe, para o nimero de latinhas de cerveja que consomem em
interminaveis noites de baladas. Sem pensar em sua autonomia, dormem demais, desperdicam oportunidades, isso quando
ndo destroem o cérebro sob o efeito danoso das drogas.
Nada realizam e, na maioria das vezes, ficam dando desculpas para seus fracassos. Este é um problema do mundo
moderno: muitas pessoas assumem uma atitude de “tanto faz”, e a vida lhes recompensa com resultados de “nada fez".
Como disse um amigo meu: “Quem planta ‘tanto faz’ colhe ‘talvez’. Quem planta ‘objetivos’ colhe ‘resultados”.
O mundo das celebridades estimula a ilusédo de que é possivel ter sucesso sem trabalho. Resultado: muitas pessoas se
frustram e outras acabam fazendo qualquer negécio para ter sucesso, e quando acordam percebem que foram apenas
usadas por outras pessoas.
Muitas pessoas séo infelizes e fracassam porque estdo trabalhando longe de sua vocacdo, além de ndo cultivarem o
exercicio de pensar. Muitas vezes, elas deixam escapar as boas oportunidades por ndo terem se preparado para navegar
em aguas turbulentas, que, ao final, sempre se acalmam e mostram novos horizontes.
As turbuléncias passam, mas para evitar a deriva vocé deve estar sempre com sua bussola apontada para a direcéo certa,
tendo a certeza de que esta preparado para guiar seu veleiro com firmeza e com base numa carta ndutica bem definida.
As rapidas transformacgdes do mundo atual exigem também mudancas velozes para enfrentar os novos desafios que surgem.
Mudar é também o verbo da realizacdo. Um verdadeiro campedo sempre aproveita os periodos de incerteza para
compreender quais oportunidades esse verbo proporciona.
Estar aberto para evoluir permanentemente é fundamental para sua carreira. Ndo deixe que sua vida profissional seja
decidida pelo destino. Trace seu objetivo, faga um planejamento consciente para enfrentar os tempos dificeis e mantenha o
foco.
Construa diariamente, passo a passo, sua Mente de Campedao!
Texto Adaptado
Roberto Shinyashiki



De acordo com os trés primeiros paragrafos analise as afirmativas abaixo, coloque (V) para verdadeiro ou (F) para falso,
em seguida assinale a alternativa que apresenta a sequéncia correta de cima para baixo. Para ser campedo precisa-se:

() mudar o jeito de pensar.
() imaginar uma meta.
() planejar e seguir até o fim com 0 mesmo empenho que comegou.

A) V-V-F.

<<

V-V-
C) V-F-
F-F-

T

Assinale a alternativa que NAO condiz com o texto lido.

A) Nao ha esperanca de sucesso para a pessoa que ndo tem um proposito central, ou objetivo, definido para
perseguir.

B) Escolha errada de vocacéo: Ninguém pode obter sucesso numa linha de atividade que ndo goste. O passo mais
importante na negociacdo de servigos pessoais € a selecdo de uma ocupacdo a qual vocé possa se entregar de
corpo e alma.

C) Habituar-se a sempre ter desculpas para suas falhas. Nunca se responsabilize por seus atos. O que quer que
aconteca de mal a vocé, nunca é sua culpa. Acomodar-se com a situacao, sem fazer nada para progredir.

D) Instrucéo insuficiente: As pessoas mais instruidas séo as que se fazem por si mesmas.

Releia os trés ultimos paragrafos e analise as afirmacdes abaixo.

I-  No mundo moderno, deparamo-nos com novos desafios em virtude das transformages que acontecem com muita
velocidade, é preciso estar atento as mudancas, aproveitando as oportunidades que surgem.
II- O processo de evolucéo deve ser progressivo e cénscio para que o alvo seja atingido com preciséo.

Assinale a alternativa correta.

A) Apenas a afirmagao | esta correta.
B) Apenas a afirmacéo Il esta correta.
C) As duas afirmacdes estdo incorretas.
D) As duas afirmacgfes estéo corretas.

Na Lingua Portuguesa, de acordo com o contexto, algumas palavras sdo usadas com ou sem acento. Analise as
palavras abaixo, retiradas do texto e assinale a alternativa correta.

- “tém”
[I-  *“varias”
- “da”
IV- “esta”
V- “ndmero”
VI- “negdcio”

Usam-se com ou sem acento as palavras dos itens:

A LILIL IV, VeVl

B) I, 1ll, V e VI, apenas.
C) I, eV, apenas.

D) LI, 1VeV, apenas.

Observe os itens abaixo, coloque (V) para o que for verdadeiro ou (F) para falso.

() Escreve-se como “disperséo” todas as palavras abaixo relacionadas.
extor__&0 — excre__ao — transmi__ 80 — microempre__ario.

() Adiviséo silabica das palavras abaixo esta INCORRETA.
ob-je-ti-vos — di-gi-tais — re-a-li-za-¢do — cons-ci-en-te.

() A pontuacéo estéa correta nas frases abaixo.
Nao, estude para essa prova.
N&o estude para essa prova.
() O plural diminutivo de “campe&o” é campedesinhos.

Assinale a alternativa correta.

A) V-V-V-V.

B) F-F-V-F.
C) V-F-F-V.
D) F-V-V-F.
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Em todas as alternativas o adjetivo NAO varia em género, EXCETO em:

A) ‘“reais objetivos”.

B) “mudancas velozes”.
C) “tempos dificeis”.

D) “flecha atirada”.

“...isso quando nao destroem o cérebro sobre o efeito danoso das drogas.”Colocando o verbo destacado na 22 pessoal
do plural temos:

A) destruistes.
B) destruieis.
C) destruis.

D) destruireis.

Em todas as frases retiradas do texto a colocacéo pronominal esta correta, EXCETO em:

A) “Muitos talentos se perdem por falta de foco:”

B) “...outros ndo se importam em desenvolver suas competéncias...”.
C) “...me parece paradoxal essa situagéo.”

D) “...e avidalhes recompensa com resultados de ‘nada fez'.”

Observe o uso da crase nas frases abaixo.

I- Sempre vale a pena ter um obijetivo.

II- Todos se sentiram a vontade na reunido.

IlI- A melhor maneira de se conversar é frente a frente.

IV- Obedega as regras para conseguir um bom desempenho.

O uso da crase:

A) esta correto apenas nos itens Il e IV.

B) esta correto apenas no item I.

C) estaincorreto apenas nos itens I, Il e lll.
D) estaincorreto apenas nos itens Il e lll.

Observe a concordancia verbal nas frases abaixo e assinale a correta.

A) Algumas vezes as metas sao bastantes dificeis de alcancar.
B) Na&o posso deixa-las sos, na hora da decisao.

C) Estando pronto os argumentos, prossiga com as propostas.
D) Seguem anexa as propostas do nosso projeto.

Complete a lacuna abaixo assinalando a alternativa correta.

As vagas oferecidas num concurso exigiam diferentes niveis de escolaridade: fundamental, médio e superior.
Inscreveram-se nesse concurso 36478 candidatos divididos, segundo a escolaridade, em partes inversamente
proporcional a 3, 4 e 7, respectivamente. Para 0s cargos que exigiam nivel superior inscreveram-se candidatos.

A) 7076
B) 7166
C) 7066
D) 7176

Complete a lacuna abaixo assinalando a alternativa correta.

No campeonato de futebol cada vitéria da ao time 3 pontos; cada empate, 1 ponto e cada derrota zero pontos. Das
partidas que disputou, um time ganhou 1/4 delas, empatou 2/3 delas e perdeu 4 jogos. Nesse campeonato esse time fez
pontos.

A 72
B) 66
C) 68
D) 64

Numa loja um computador custa R$ 1860,40 e uma impressora, R$ 312,20. Certo dia essa loja vendeu 7 desses
produtos e arrecadou R$ 8378,20. Nesse dia, s6 com a venda de computadores a loja arrecadou:

A) RS$ 7441,60.
B) RS$ 7340,60.
C) R$5581,20.
D) RS$ 9302,00.
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Seu horério de entrada no trabalho é as 7 h e 30 min. Certo dia vocé chegou atrasado a quantidade de minutos que
dividido por 4 é igual & sua terca parte menos 2. Quando vocé chegou ao seu local de trabalho eram:

A) 7 he44min.
B) 7 he54min.
C) 7he34min.
D) 8he 04 min.

Complete a lacuna abaixo assinalando a alternativa correta.

Um funcionario executou 3/5 de uma tarefa em 12 dias dedicando-se a ela 9 horas diarias. Para termina-la passou a
trabalhar 3 horas diarias a menos nela. Concluiu a tarefa toda em dias.

A 12
B) 22
c) 18
D) 24

Complete a lacuna abaixo assinalando a alternativa correta.

Numa empresa trabalham 325 funcionarios dos quais 201 sédo casados. As mulheres representam 60% dos funcionarios
e 20% delas sao solteiras. Nessa empresa trabalham mulheres casadas a mais que o nimero de homens casados.

A) 112
B) 115
c) 111
D) 116

Complete a lacuna abaixo assinalando a alternativa correta.

Apliquei no Banco A, a quantia de R$ 6000,00 a taxa de juros simples de 1,4% ao més por 8 meses. No Banco B
apliquei certa quantia a taxa de juros simples de 1,75% ao més pelo mesmo tempo e obtive 0 mesmo juro. A quantia que
eu apliquei no Banco B foi de R$ a menos que a aplicada no Banco A.

A) R$1200,00
B) R$ 1400,00
C) R$ 1240,00
D) R$ 1220,00

Se eu aumentar 8,5 cm a cada lado de um quadrado sua area aumentara em 497,25 cm2. A area do quadrado inicial é
de:

A) 529 cmz
B) 676 cm2
C) 576 cm2
D) 625 cmz2

Um veiculo passou pelo km 65 de uma rodovia as 6 h e 20 min. E pelo km 371 dessa mesma rodovia as 9 h e 10 min. A
velocidade média desenvolvida por esse veiculo, nesse intervalo de tempo, foi em média de:

A) 106 km/h.
B) 108 km/h.
C) 112 km/.
D) 107 km/h.

Foi feito uma pesquisa entre os funcionarios de um departamento sobre o jornal que liam nos finais de semana: se jornal
“E” ou jornal “F".

e 26 liam apenas um desses jornais.

e 15 liam os dois jornais.

e 20 ndo liam o jornal “E”.

e 5nao liam nenhum desses jornais.

Trabalham nesse departamento funcionéarios e deles liam o jornal “F".

Completa correta e respectivamente as lacunas acima a alternativa:

A) 48-28
B) 44-24
C) 45-25
D) 46-30
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De acordo com a Constituicdo Federal compete aos municipios:

A) instituir e arrecadar os tributos de sua competéncia, bem como arrecadar suas rendas, com intuito de prestar contas
ao erario e apresentar superavit nos prazos fixados em lei federal.

B) arrecadar os tributos de sua competéncia, bem como investir suas rendas, com a obrigatoriedade de prestar contas
e publicar resultados nos prazos fixados pela lei municipal.

C) instituir e arrecadar os tributos de sua competéncia, bem como aplicar suas rendas, sem prejuizo da obrigatoriedade
de prestar contas e publicar balancetes nos prazos fixados em lei.

D) instituir os tributos de sua competéncia, bem como arrecadar suas rendas, sem prejuizo da obrigatoriedade de
prestar contas e publicar balancos nos prazos fixados em lei estadual.

A Unido, os Estados, o Distrito Federal e os Municipios poderao instituir os seguintes tributos: impostos; taxas, em razédo
do exercicio do poder de policia ou pela utilizacéo, efetiva ou potencial, de servicos publicos especificos e divisiveis,
prestados ao contribuinte ou postos a sua disposicéo; contribuicdo de melhoria, decorrente de obras publicas (art. 145
da CF). Porém, sempre que possivel:

A) os impostos terdo carater pessoal e serdo graduados segundo a capacidade econémica do contribuinte, facultado a
administracao tributaria, especialmente para conferir efetividade a esses objetivos, identificar, respeitados os direitos
individuais e nos termos da lei, o patriménio, os rendimentos e as atividades econémicas do contribuinte.

B) as taxas terdo carater pessoal e serdo graduadas segundo a capacidade econémica do contribuinte, facultado a
administracao tributaria, especialmente para conferir efetividade a esses objetivos, identificar, respeitados os direitos
individuais e nos termos da lei, o patriménio, os rendimentos e as atividades econémicas do contribuinte.

C) as contribuicGes de melhorias terdo carater pessoal e serdo graduadas segundo a capacidade econdmica do
contribuinte, facultado a administracdo tributaria, especialmente para conferir efetividade a esses objetivos,
identificar, respeitados os direitos individuais e nos termos da lei, o patrimbnio, os rendimentos e as atividades
econdmicas do contribuinte.

D) os impostos, taxas e contribuicdo de melhorias terdo carater impessoal e serdo graduados segundo a capacidade
econdmica do contribuinte, facultado a administracéo tributaria, especialmente para conferir efetividade a esses
objetivos, identificar, respeitados os direitos individuais e nos termos da lei, o patriménio, os rendimentos e as
atividades econ6micas do contribuinte.

Assinale a alternativa INCORRETA. Sem prejuizo de outras garantias asseguradas ao contribuinte, € vedado aos
Municipios instituir:

A) Contribuicdo, na forma das respectivas leis, para o custeio do servi¢o de iluminagdo publica.

B) Impostos sobre Patrimdnio, renda ou servigos, uns dos outros.

C) Impostos sobre Templos de qualquer culto.

D) Impostos sobre Patriménio, renda ou servicos dos partidos politicos, inclusive suas fundagdes, das entidades
sindicais dos trabalhadores, das instituicdes de educacéo e de assisténcia social, sem fins lucrativos, atendidos os
requisitos da lei.

Complete a lacuna.
“A Unido, os Estados, o Distrito Federal e os Municipios divulgarao, até o dia do més subsequente ao

da arrecadacgdo, os montantes de cada um dos tributos arrecadados, os recursos recebidos, os valores de origem
tributaria entregues e a entregar e a expressao numérica dos critérios de rateio”. (Art. 162 da CF)

A) décimo quinto
B) décimo

C) primeiro

D) dltimo

Tributo é toda prestagdo pecuniaria compulséria, em moeda ou cujo valor nela se possa exprimir, que ndo constitua
sancdo de ato ilicito, instituida em lei e cobrada mediante atividade administrativa plenamente vinculada. (Art. 3° da Lei
5.172/66)

Assinale a alternativa correta.

A) A prestacdo pecunidria especifica do tributo € determinada pelo fato gerador da respectiva obrigagcdo, sendo
irrelevantes para qualifica-la, a denominacéo e demais caracteristicas formais adotadas pela lei e a destinagédo legal
do produto da sua arrecadacao.

B) A natureza juridica especifica do tributo € determinada pelo fato gerador da respectiva obrigagdo, sendo irrelevantes
para qualifica-la, a denominacéo e demais caracteristicas formais adotadas pela lei e a destinagdo legal do produto
da sua arrecadacéo.

C) A relagdo juridica especifica do tributo é determinada pelo fato gerador da respectiva obrigacéo, sendo relevantes
para qualifica-la, a denominacéo e demais caracteristicas formais adotadas pela lei e a destinagdo legal do produto
da sua arrecadacéo.

D) A natureza juridica especifica do tributo é determinada pelo fato gerador da respectiva obrigagdo, sendo relevantes
para qualificad-la, a denominacéo e demais caracteristicas formais adotadas pela lei e a destinagdo legal do produto
da sua arrecadacéo.



26.

27.

28.

29.

30.

A atribuicdo constitucional de competéncia tributdria compreende a competéncia legislativa plena, ressalvadas as
limitag6es contidas na Constituicdo Federal, nas Constituicdes dos Estados e nas Leis Organicas do Distrito Federal e
dos Municipios, e observado o disposto na Lei 5.172/66. Com base na competéncia tributaria, assinale a alternativa
correta.

A) A competéncia tributéria é delegavel, salvo atribui¢cdo das funcdes de arrecadar ou fiscalizar tributos, ou de executar
leis, servigos, atos ou decisdes administrativas em matéria tributaria, conferida por uma pessoa juridica de direito
publico a outra, nos termos do § 3° do artigo 18 da Constituicéo.

B) O nao-exercicio da competéncia tributaria defere a pessoa juridica de direito publico diversa daquela a que a
Constituicdo a tenha atribuido.

C) Os tributos cuja receita seja distribuida, no todo ou em parte, a outras pessoas juridicas de direito publico
pertencera a competéncia legislativa daquela a que tenham sido atribuidos.

D) Constitui delegacdo de competéncia o cometimento, a pessoas de direito privado, do encargo ou da fungdo de
arrecadar tributos.

O imposto, de competéncia da Unido, sobre a exportacao, para o estrangeiro, de produtos nacionais ou nacionalizados
tem como fato gerador a saida destes do territorio nacional. (Lei 5.172/66)
A base de calculo do imposto é quando:

I- A aliquota seja especifica, a unidade de medida adotada pela lei tributaria.

II- A aliquota seja ad valorem, o preco normal que o produto, ou seu similar, alcancaria, ao tempo da exportacdo, em
uma venda em condi¢des de livre concorréncia.

llI- A aligquota seja ad valorem, o preco normal que o produto, ou seu similar, alcangaria, ao tempo da importacdo, em
uma venda em condic¢des de livre concorréncia, para entrega no porto ou lugar de entrada do produto no Pais.

Assinale a resposta correta.

A) Duas alternativas estdo corretas.

B) Uma alternativa esta correta.

C) Todas as alternativas estéo corretas.
D) Todas as alternativas estao incorretas.

O imposto, de competéncia , Sobre a propriedade territorial rural tem como fato gerador a propriedade,
o dominio Util ou a posse de imével por natureza, como definido na lei civil, localizagdo fora da zona urbana do
Municipio.

Assinale a alternativa que completa corretamente a lacuna acima.

A) do Municipio

B) do Estado

C) do Estado e do Municipio
D) da Unido

Com relacdo ao Imposto sobre Produtos Industrializados, assinale a alternativa INCORRETA.

A) Considera-se industrializado o produto que tenha sido submetido a qualquer operagéo que Ihe modifique a natureza
ou a finalidade, ou o aperfei¢coe para o consumo.

B) A base de calculo do imposto é o preco normal quando de procedéncia estrangeira.

C) O imposto é nao seletivo em fungdo da essencialidade dos produtos.

D) O imposto é ndo-cumulativo, dispondo a lei de forma que o montante devido resulte da diferengca a maior, em
determinado periodo, entre o imposto referente aos produtos saidos do estabelecimento e o pago relativamente aos
produtos nele entrados.

A taxa de licenca para execucao de obras particulares € devida em todos os casos de construcéo, reconstrucéo, reforma
ou demolicdo de prédios e muros ou qualquer outra obra, dentro das areas urbanas do Municipio de Mogi das Cruzes
(Lei 1.961/70). Sao isentas da taxa de licenca para execucao de obras particulares:

I-  Alimpeza ou pintura externa ou interna de prédios, muros ou grades;

II- A construgdo de passeios, quando do tipo aprovado pela Prefeitura;

Ill- A construcdo de barractes, destinada a guarda de materiais para obras ja devidamente licenciadas;

IV- A construcdo de casa tipo popular, de padrdes fixados em lei;

V- Construcdo, reconstru¢do ou acréscimo em imoéveis de propriedade da Unido, Estado, suas Autarquias e
Fundacbes;

VI- Construcéo, reconstrucdo ou acréscimo em imoéveis de propriedade ou legalmente compromissados a instituicoes
assistenciais, associacdes culturais, recreativas, desportivas e de classe, desde que se destinem a atender as suas
finalidades;

VII- Construcéo, reconstrugao ou acréscimo em imoéveis de propriedade ou legalmente compromissados a associagdes
religiosas ou paroquias, desde que se destinem a templos de qualquer culto, fins assistenciais ou educacionais.

Assinale a alternativa correta.

A) Todas as isencdes estao corretas.
B) Uma isencgéo esta incorreta.

C) Duas isencdes estao incorretas.
D) Trés isengdes estdo incorretas.
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A Contribuicdo de Melhoria podera ser cobrada pelo Municipio de Mogi das Cruzes, para fazer face ao custo de obras
publicas de que decorra valorizagdo imobiliaria, tendo como limite total a despesa realizada e como limite individual o
acréscimo de valor de que da obra resultar cada imovel beneficiado, especialmente nos seguintes casos:

() Abertura ou alargamento de ruas, parques, campos de esportes, vias e logradouros publicos, inclusive estradas,
pontes, tlneis e viadutos;

() Nivelamento, retificacdo, pavimentagdo, impermeabilizacdo ou iluminacéo de vias e logradouros privados, bem
como a instalacéo de esgotos pluviais ou sanitarios;

() Protecéo contra inundag6es, saneamento em geral, drenagens, retificacéo e regularizacéo de cursos de agua;

() Canalizagdo de agua potéavel e instalagdo de rede elétrica;

() Aterros e obras de desmatamento em geral, inclusive apropriacdo para desenvolvimento paisagistico.

Marcando (V) para verdadeiro ou (F) para falso nas afirmativas acima, a alternativa com a sequéncia correta é:

A) F-F-V-F-V

B) V-F-V-V-F
C) V-V-V-V-V.
D) V-F-V-F-V

Com base na Lei 1961/70 e suas alteracdes, assinale a alternativa correta.

A) A taxa de Fiscalizagdo e Instalacédo é indevida em razdo do poder de policia municipal, quanto a observancia da
legislacéo disciplinadora do uso do solo e ocupacgédo urbana, da higiene, salde, seguranca, ordem ou tranquilidade
publica, a que se submete qualquer pessoa fisica ou juridica em razdo da localizagéo e instalagdo de quaisquer
atividades no Municipio.

B) Constituem estabelecimentos distintos, para efeito de inscricdo no Cadastro: Os que embora no mesmo local, ainda
gue com idénticos ramos de atividades, pertengcam a diferentes pessoas fisicas ou juridicas. Os que, embora sob a
mesma responsabilidade e com o mesmo ramo de negoécios, estejam localizados em prédios distintos ou locais
diversos. S&o considerados como locais diversos dois ou mais iméveis contiguos, com comunicacéo interna, nem
0s varios pavimentos de um mesmo imével.

C) A Prefeitura ndo poderd instituir outras penalidades acessorias de cadastro a fim de atender a organizacéo
fazendaria dos tributos de sua competéncia, especialmente, os relativos a contribuicdo de melhoria.

D) Nenhum estabelecimento de producéo, comércio, indUstria, prestagdo de servico em geral e ainda as atividades
exercidas decorrentes de profisséo, arte ou oficio, podera instalar-se ou iniciar as suas atividades no Municipio, sem
a inscricdo no Cadastro de Contribuintes Mobilidrios — CCM e sem que seus responsaveis tenham efetuado o
pagamento da Taxa de Fiscalizac¢éo e Instalacao.

Com base na Lei 1961/70 e suas alterac¢des, assinale a alternativa INCORRETA.

A) Os impostos municipais ndo incidem sobre o patriménio, renda ou os servigos da Unido, dos Estados, do Distrito
Federal e de outros municipios; templos de qualquer culto; patrimdnio, renda ou servi¢cos dos partidos politicos,
inclusive suas fundagdes, das entidades sindicais dos trabalhadores, das instituicdes de educacéo e de assisténcia
social, sem fins lucrativos, atendidos os requisitos da lei; livros, jornais, periédicos e o papel destinado a sua
impressao.

B) O contribuinte tem direito, independentemente de prévio protesto, a restituicdo total ou parcial do tributo, seja qual
for & modalidade de seu pagamento, nos seguintes casos: cobranga ou pagamento espontaneo de tributo indevido,
ou a maior que o devido, em face deste Cdodigo, ou de natureza, ou das circunstancias materiais de fato gerador
efetivamente ocorrido; erro na identificagdo do contribuinte, na determinagéo de aliquota aplicavel no calculo do
montante do tributo, ou na elabora¢do ou conferéncia de qualquer documento relativo ao pagamento; reforma
anulagédo, revogacao ou rescisdo de decisdo condenatéria.

C) Com relacdo a execucdo das decisdes fiscais, as decisbes definitivas serdo comunicadas, por notificacdo ao
contribuinte, no prazo de 30 (trinta) dias a fim de que satisfaca o pagamento do valor da condenacéo; receba a
importancia recolhida indevidamente como tributo ou multa; receba a liberagdo de mercadorias eventualmente
apreendidas ou depositadas, ou o produto de sua venda, se houver ocorrido alienagéao.

D) Langamento é o procedimento privativo das autoridades administrativas, destinado a constituir o crédito tributério.

Com relagéo as obrigagfes acessorias do municipio de Mogi das Cruzes, indique (V) para verdadeiro ou (F) para falso
nas afirmativas abaixo e em seguida assinale a alternativa que apresenta a sequéncia correta de cima para baixo.

Os contribuintes ou quaisquer responsaveis por tributos facilitardo por todos os meios ao seu alcance, o lancamento, a
fiscalizacdo e a cobranca dos tributos devidos & Fazenda Municipal, ficando especificamente obrigados a:

() apresentar declaracdes e guias e a escriturar em livros préprios os fatos geradores de obrigagéo tributaria, segundo
as normas da lei 1961/70 e dos regulamentos fiscais.

() comunicar a Fazenda Municipal, dentro de 15 (quinze) dias, contados a partir da ocorréncia, qualquer alteracéo
capaz de gerar, modificar ou extinguir obrigacéo tributéaria.

() conservar e apresentar ao Fisco quando solicitado, qualquer documento que de algum modo se refira a operacdes
ou situagfes que sirva como comprovante de veracidade dos dados consignados em guias e documentos fiscais.

() prestar, sempre que solicitadas pelas autoridades competentes, informacdes e esclarecimentos que, a juizo do
Fisco, se refiram a fato gerador de obrigagéo tributaria.

A) V-F-V-V.

F-V-F-V.
C) V-V-V-F.
V-V-V-V



As cinco proximas questfes versam sobre a Lei Complementar N° 26, de 17 de dezembro de 2003, que dispbe sobre o
Imposto sobre Servicos de Qualquer Natureza - ISSQN, e da outras providéncias da PM de Mogi das Cruzes.

35. O imposto néo incide sobre:

36.

37.

as exportacdes e importaces de servigos para o exterior do Pais;

a prestacao de servicos em relacdo de emprego, dos trabalhadores avulsos, dos diretores e membros de conselho
consultivo ou de conselho fiscal de sociedades e fundagdes, bem como dos sécios-gerentes e dos gerentes-
delegados;

o valor intermediado no mercado de titulos e valores mobiliarios, o valor dos depositos bancarios, o principal, juros e
acréscimos moratorios relativos a operac8es de crédito realizadas por instituicdes financeiras.

Assinale a alternativa correta.

Apenas uma afirmativa esta correta.
Apenas duas afirmativas estéo corretas.
Todas as afirmativas estdo corretas.
Nenhuma afirmativa esté correta.

Considera-se estabelecimento prestador o local onde o contribuinte desenvolva a atividade de prestar servicos, de modo
permanente ou temporario, e que configure unidade econémica ou profissional, sendo irrelevantes para caracteriza-lo as
denominagbes de sede, filial, agéncia, posto de atendimento, sucursal, escritério de representacdo ou contato ou
quaisquer outras que venham a ser utilizadas. A existéncia de estabelecimento prestador € indicada pela conjugacao,
parcial ou total, dos seguintes elementos:

I-
-
-
V-
V-

Manutencéo de pessoal, material, maquinas, instrumentos e equipamentos necessarios a execugdo dos servicos;
Estrutura organizacional ou administrativa;

Inscricdo nos 6rgéos previdenciarios;

Indicagdo como domicilio fiscal para efeito de incidéncia de outros tributos;

Permanéncia, ou &nimo de permanecer no local, para exploracdo econdmica de prestagdo de servicos,
exteriorizada por meio de indicacdo do endereco em impressos, formularios ou correspondéncia, contrato de
locacdo de imovel, propaganda ou publicidade, ou em contas de telefone, de fornecimento de energia elétrica, agua
ou gas, em nome do prestador, de seu representante ou preposto.

Assinale a alternativa correta.

A)
B)
C)
D)

Apenas duas afirmativas estdo incorretas.
Apenas uma afirmativa esta incorreta.
Apenas trés afirmativas estéo incorretas.
Todas as afirmativas estdo corretas.

Analise as afirmativas abaixo e assinale a alternativa correta.

Do célculo do Imposto, o pre¢o dos servigos podera ser arbitrado, na forma que dispuser o regulamento, sem prejuizo
das penalidades cabiveis, nos seguintes casos:

Quando o sujeito passivo ndo exibir & fiscalizacdo os elementos necessarios a comprovacéo do respectivo
montante.

Quando houver fundada suspeita de que os documentos fiscais néo refletem o preco real dos servigos, ou quando o
declarado for notoriamente superior ao corrente na praca.

Quando o sujeito passivo ndo estiver inscrito na reparticdo fiscal competente.

Estéo corretas as afirmativas | e lll, apenas.
Estéo corretas as afirmativas | e Il, apenas.
Estéo corretas as afirmativas Il e lll, apenas.
Todas as afirmativas estao corretas.



38.

39.

40.

41.

Analise as afirmativas abaixo, coloque (V) para verdadeiro ou (F) para falso e assinale a alternativa com a sequéncia
correta de cima para baixo.

Com relagéo as infracdes e penalidades e sem prejuizo das medidas administrativas e judiciais cabiveis, a falta de
pagamento ou pagamento a menor, do Imposto Sobre Servicos de Qualquer Natureza - ISSQN, nos prazos
estabelecidos, implicara a cobranga dos seguintes acréscimos:

() Multa de 0,33% (trinta e trés centésimos por cento) do valor do débito, ao dia, até o trigésimo dia do vencimento, ou
multa de 20% (vinte por cento) sobre o valor do débito, apds o trigésimo dia em caso de recolhimento fora do prazo
regulamentar, efetuado antes do inicio de acéo fiscal.

( ) Multa equivalente a 50% (cinquenta por cento) do valor do imposto devido e ndo pago, ou pago a menor, pelo
prestador de servigos ou pelo responsavel ou multa equivalente a 100% (cem por cento) do valor do imposto devido
sobre o total da operacdo aos que deixarem de recolher, no prazo regulamentar, o imposto retido do prestador do
servigo em caso de recolhimento fora do prazo regulamentar, efetuado apos o inicio da acao fiscal, ou através dela.

() Em qualquer caso, cobranca de juros moratdrios a razéo de 1% (um por cento) ao més ou fragao, incidente sobre o
valor do débito atualizado, e atualizacédo pelo indexador na forma cabivel.

A) V-F-V.
B) F-V-F.
C) F-F-V
D) V-V-V.

Com relacgdo ao procedimento tributario, o procedimento fiscal relativo ao Imposto sobre Servigos de Qualquer Natureza
- ISSQN, tal como estabelecido na legislacao tributaria municipal, terd inicio, alternativamente, com:

I-  Alavratura do auto de infracao;
II- A lavratura do termo de apreensao de livros ou documentos fiscais;
IlI- A impugnacao, pelo sujeito ativo, do lancamento ou ato administrativo dele decorrente.

Estéo corretas as afirmativas:

A) Il elll, apenas.
B) 1ell, apenas.

C) lelll, apenas.
D) L lelll

Para os efeitos da Lei Complementar Federal N° 123, de 14 de dezembro de 2006 e altera¢des, consideram-se
microempresas ou empresas de pequeno porte, a sociedade empresaria, a sociedade simples, a empresa individual de
responsabilidade limitada e o empresario a que se refere o art. 966 da Lei N° 10.406, de 10 de janeiro de 2002 (Cédigo
Civil), devidamente registrados no Registro de Empresas Mercantis ou no Registro Civil de Pessoas Juridicas, conforme
0 caso, desde que:

A) no caso da microempresa, aufira, em cada ano-calendario, receita bruta igual ou inferior a R$ 360.000,00 (trezentos
e sessenta mil reais); e no caso da empresa de pequeno porte, aufira, em cada ano-calendario, receita bruta
superior a R$ 360.000,00 (trezentos e sessenta mil reais) e igual ou inferior a R$ 3.600.000,00 (trés milhdes e
seiscentos mil reais).

B) no caso da microempresa, aufira, em cada ano-calendario, receita bruta igual ou inferior a R$ 300.000,00 (trezentos
mil reais); e no caso da empresa de pequeno porte, aufira, em cada ano-calendario, receita bruta superior a R$
300.000,00 (trezentos mil reais) e igual ou inferior a R$ 3.000.000,00 (trés milhdes de reais).

C) no caso da microempresa, aufira, em cada ano-calendario, receita bruta igual ou inferior a R$ 320.000,00 (trezentos
e vinte mil reais); e no caso da empresa de pequeno porte, aufira, em cada ano-calendario, receita bruta superior a
R$ 320.000,00 (trezentos e vinte mil reais) e igual ou inferior a R$ 3.200.000,00 (trés milhdes e duzentos mil reais).

D) no caso da microempresa, aufira, em cada ano-calendario, receita bruta igual ou inferior a R$ 300.000,00 (trezentos
mil reais); e no caso da empresa de pequeno porte, aufira, em cada ano-calendério, receita bruta superior a R$
300.000,00 (trezentos mil reais) e igual ou inferior a R$ 3.200.000,00 (trés milhdes e duzentos mil reais).

Com base na LC 123/06 e suas alteracdes, assinale a alternativa INCORRETA.

A) Fica vedada a instituicdo de qualquer tipo de exigéncia de natureza documental ou formal, restritiva ou
condicionante, pelos 6rgdos envolvidos na abertura e fechamento de empresas, dos 3 (trés) ambitos de governo,
que exceda o estrito limite dos requisitos pertinentes a esséncia do ato de registro, alteracdo ou baixa da empresa.

B) A Unido, os Estados e o Distrito Federal poderdo, em lei especifica destinada & ME ou EPP optante pelo Simples
Nacional, estabelecer isencdo ou reducdo de COFINS, Contribuicdo para o PIS/PASEP e ICMS para produtos da
cesta basica, discriminando a abrangéncia da sua concessao.

C) O MEI podera ter sua inscrigdo automaticamente cancelada apés periodo de 24 (vinte e quatro) meses consecutivos
sem recolhimento ou declaragdes, independentemente de qualquer notificacédo, devendo a informacao ser publicada
no Portal do Empreendedor, na forma regulamentada pelo CGSIM.

D) Os Municipios somente poderao realizar o cancelamento da inscricdo do MEI caso tenham regulamentagéo propria
de classificacao de risco e o respectivo processo simplificado de inscricao e legalizacéo, em conformidade com esta
Lei Complementar e com as resolu¢des do CGSIM.


http://www.planalto.gov.br/ccivil_03/leis/2002/L10406.htm#art966
http://www.planalto.gov.br/ccivil_03/leis/2002/L10406.htm#art966

42,

43.

44.

45.

46.

47.

Com base na Lei Complementar 123 de 2006, assinale a alternativa que completa corretamente a lacuna abaixo.

Os Estados e o Distrito Federal deverdo observar, em relacdo ao ICMS, o prazo minimo de dias,
contado a partir do primeiro dia do més do fato gerador da obrigacao tributéria, para estabelecer a data de vencimento
do imposto devido por substituicdo tributéria, tributacdo concentrada em uma Unica etapa (monofésica) e por
antecipacao tributaria com ou sem encerramento de tributagdo, nas hipéteses em que a responsabilidade recair sobre
operacg@es ou prestacdes subsequentes, na forma regulamentada pelo Comité Gestor.

A) 30 (trinta)

B) 60 (sessenta)

C) 90 (noventa)

D) 120 (cento e vinte)

Da destinacdo do resultado do exercicio de uma sociedade andnima, serdo deduzidos, antes de qualquer participagéo,
e

Preenche corretamente as lacunas acima a alternativa:

A) os lucros acumulados — os dividendos

B) o0s prejuizos acumulados — a proviséo para o Imposto sobre a Renda
C) as reservas de lucros — os dividendos

D) os dividendos — os prejuizos acumulados

Com base na contabilidade de uma empresa de Sociedade Andnima, assinale a alternativa INCORRETA.

A) A demonstracédo de lucros ou prejuizos acumulados devera indicar o montante do dividendo por acéo do capital
social e poderéa ser incluida na demonstragdo das mutagdes do patrimdnio liquido, se elaborada e publicada pela
companhia.

B) Do lucro liquido do exercicio, 5% (cinco por cento) serdo aplicados, antes de qualquer outra destinagdo, na
constituicdo da reserva legal, que nédo excederad de 20% (vinte por cento) do capital social.

C) A escrituracdo da companhia serd mantida em registros permanentes, com obediéncia aos preceitos da legislagao
comercial e desta Lei e aos principios de contabilidade geralmente aceitos, devendo observar métodos ou critérios
contabeis uniformes no tempo e registrar as mutagées patrimoniais segundo o regime de competéncia.

D) Na companhia em que o ciclo operacional da empresa tiver duragdo menor que o exercicio social, a classificagdo no
circulante ou longo prazo tera por base o prazo desse ciclo.

Assinale a alternativa correta.
Incorporagao é:

A) a operagéo pela qual uma ou mais sociedades sdo absorvidas por outra, que lhes sucede em todos os direitos e
obrigacdes.

B) a operagdo pela qual se unem apenas duas sociedades para formar sociedade nova, que Ihes sucedera em todos
os direitos e obrigacdes.

C) a operacgéo pela qual a companhia transfere parcelas do seu patriménio para uma ou mais sociedades, constituidas
para esse fim ou ja existentes, extinguindo-se a companhia incorporada, se houver verséo de todo o seu patriménio,
ou dividindo-se o seu capital, se parcial a verséo.

D) a integralizacdo das agbes com parcelas de patrim6nio da companhia incorporada que serdo atribuidas a seus
titulares, em substituicdo as extintas, na propor¢do das que possuiam; a atribuicdo em proporgéo diferente requer
aprovacéao de todos os titulares, inclusive das agdes sem direito a voto.

A figura abaixo representa a Area de Notificacio do Windows 7. A seta esta indicando o recurso:

A) Mostrar Area de Trabalho.
B) Windows Explorer.

C) Central de Ac¢des.

D) Antivirus ativo.
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Dentre os botBes que fazem parte da guia Revisédo do Word 2010, néo faz parte:

A) Dicionario de Sindnimos.
B) Painel de Navegacéo.
C) Traduzir.

D) Idioma.
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48.

49.

50.

Sobre a impresséo de uma planilha do Excel 2010 podemos afirmar.

1- Por padréo, o Microsoft Excel imprime planilhas na orientac&o retrato (altura maior do que a largura).

2- E possivel alterar a orientagdo da pagina para paisagem (largura maior do que a altura) em cada planilha.

3- Para imprimir planilhas sempre na orientacdo paisagem, é preciso criar um modelo, alterar a orientacdo da pagina
de retrato para paisagem e usar esse modelo como base para todas as pastas de trabalho futuras.

Sé&o corretas as afirmacdes:

A) 1le2, apenas.
B) 1 e 3, apenas.
C) 2e 3, apenas.
D) 1,2e3.

Analise as afirmag8es sobre o PowerPoint e o Access.

1- Depois de adicionar uma tabela a apresentacao, vocé pode usar as ferramentas de tabela no PowerPoint para fazer
alteracBes de formatacao, estilo ou outros tipos de alteracdes na tabela.

2- Nos layouts de controle empilhados do Access, o0s controles sdo organizados verticalmente como vocé veria em um
formulario em papel, com um rétulo a esquerda de cada controle.

3- No Access um controle cuja fonte de dados é uma expressao e ndo um campo é chamado de Controle Associado.

Estéo corretas as afirmacdes:

A) 1,2e3.

B) 1 e 3, apenas.
C) 1e?2, apenas.
D) 2e 3, apenas.

O enderego virtual que indica exatamente onde as informagfes da empresa ou da pessoa se encontram, no qual a
primeira parte do enderego indica o protocolo que estd sendo usado e a segunda especifica 0 dominio onde o recurso
esta localizado, denomina-se:

A) URL.
B) Site.
C) Link.
D) Hiperlink.
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